

## Женщина металл

Стальной взгляд женщины-Металла безошибочно остановится на том мужчине, который будет способен предложить ей независимость в рамках обычных, в понимании женщины-Металла, и честных отношений, на том, кому она сможет доверять без страха. Однако в отношениях она согласится не меньше чем на роль лидера — и на физическом, и на эмоциональном плане.

“Магнетическая особа” — говорят о ней, хотя и с различной интонацией, партнеры, любовники и просто друзья. Одно несомненно: каждый раз, когда она очаровывает или пугает потенциальных партнеров, искры летят во все стороны! Очень часто темой ее отношений становится опустошение, поскольку, если женщина-Металл соединит свою судьбу с тем, кто не способен обеспечить ей прочное существование и уважение, но вместе с тем позволяет реализовывать самые безумные ее желания, она, не моргнув глазом, разрушит этот союз до основания. Как и мужчина стихии Металла, женщина-Металл восхищается сексуальностью и властью, которые дает сексуальность. Естественно, это не значит, что ночами она превращается в ненасытное чудовище; она просто любит наслаждаться опасностями и тайнами близких, эротичных сексуальных отношений. Впрочем, сколько бы соблазна ни таили опасности, женщина-Металл не пустится в “загул”: во-первых, потому что она собственница и любительница одиночества, а во-вторых, слишком “экстремальное” поведение немедленно вызывает в ней чувство вины.

Склонная к жесткой конкуренции и реализации собственных амбиций, женщина-Металл может обречь себя на одинокую жизнь, заполненную лишь карьерой, — понятно, что в таких условиях трудно не только создать прочные отношения, но и наслаждаться ими. Однако серьезное отношение к жизни — не единственное ее препятствие на пути к близким отношениям. Подчиняясь мощному желанию выжить, она поневоле превращается в стальной лом, который мигом отобьет всякое желание у тех, кто посмел неосторожно к нему приблизиться. Женщина-Металл проникает в дух возлюбленного, наполняя его собой; но никакому возлюбленному не позволено проделывать то же самое по отношению к ней.

Женщина-Металл испытывает трудности в выражении своего гнева, и эта особенность может самым плачевным образом сказаться на тех, кто хотел бы разделить жизнь с такой спутницей. Гнев Металла стремится проявиться в окружающих людях, так что партнеру, возможно, придется носить в себе ярость “от имени и по поручению” дражайшей половины.

Женщина-Металл — прирожденная покорительница всех и всяческих вершин. Она преуспеет на любом жизненном пути — главное, чтобы ей было удобно по нему идти. Обязательными условиями ее счастья являются высшее совершенство и целостность, так что судьба партнера, не обладающего хотя бы одним из этих качеств, почти наверняка предрешена. Ей необходимы положение в обществе, престиж, любовь,

почести, причем все это должно быть преподнесено ей одним человеком (хотя редко когда ей удастся встретить это счастливое сочетание). Именно поэтому женщина стихии металла предпочитает одиночество, несмотря на то, что может мучиться от этого; ей проще жить независимо, надеясь только на себя, поскольку страх утратить любовь гораздо сильнее надежды на встречу со своим идеалом. Она компенсирует это огромными достижениями в других сферах жизни: в деловой карьере, бизнесе, внешнем виде и напускной негибкости. Впрочем, негибкий Металл может расплавиться, и женщина-Металл остро осознает это. Общение никогда не занимает первого места в списке ее приоритетов, иногда интимной беседе с представителем стихии дерева или страстному спору с Огнем она может предпочесть музыку или танцы всю ночь напролет. Кстати, довольно часто она влюбляется в мужчин, которые относятся к двум указанным выше стихиям. Дело в том, что они неплохо дополняют ее слабую способность к абстракции и риску, так что женщина-Металл обычно подчиняется провокационному оптимизму Огня и свободолюбию Древа.

Противоположности действительно притягиваются. Если Огонь позволит Металлу наслаждаться собственной независимостью и будет прислушиваться к малейшим изменениям ее потребности в эротических отношениях, то эти различные стихии, скорее всего, научатся толково дополнять друг друга. В сексуальном плане женщина-Металл может играть роль как соблазнительницы, так и соблазненной. Это частично объясняется ее сильной склонностью к независимости. Если ей отдадут роль лидера, она сможет уйти, но если она находится в положении ведомой, то сможет раствориться в объятиях мужчины так быстро, что времени на интимное воркование не останется. Как и Древо, она боится чрезмерной интимности, но по другим причинам: решимость Металла проникнуть в чье-либо сердце нередко превращается в куда большую зависимость, чем она способна перенести. Именно поэтому, если миг веселья оборачивается близкими, полными взаимных обязательств отношениями, женщина-Металл чувствует угрозу своей независимости. Для этой дамы внешний блеск, деньги и власть — одно и то же, причем ради них она иногда жертвует своими сексуальными отношениями. И все же, несмотря на тщеславие и сильный инстинкт самосохранения, она не лишена беспокоящих волнений. Если бы она сумела высказать эти волнения, то, наверное, обрела бы более гармоничную жизнь и наслаждалась бы более спокойными отношениями с остальным миром. Очевидно, для нее самый близкий путь к спокойствию заключается в том, чтобы не подпускать к себе окружающих слишком близко. Зато умение дать партнеру свободу, а себе — возможность любить и смеяться способно освободить женщину-Металл от ее страхов. Чтобы хоть раз посмотреть на жизнь не через прутья своей металлической клетки, она должна будет воспользоваться особой подвижностью и чувствительностью стихии Воды.

Встреча с мужчиной стихии Металла приведет лишь к поединку, в котором оба партнера скрестят свои металлические мечи и каждый увидит в глазах другого свое отражение. Такой союз нередко служит испытанием силы и смелости женщины-Металла, но в результате она может доказать свою несокрушимость и ненасытность. Наверное, лишь прочная и бескрайняя целостность Земли способна выдержать отношения с такой магнетической и безусловно душевной особой. В конце концов Земля умеет жить здесь и сейчас; она способна дать твердую почву ощущениям любви, в чем женщина-Металл действительно нуждается.

## Женщина металл

Автор: admin

29.05.2014 14:55 -

---